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いつも協会運営にご協力いただき誠にありがとうございます。心よりお礼申し上げます。 

お忙しいところ、誠に恐縮ですが、可能な範囲で結構ですので、下記アンケートにご協力いただきたくお願い申し上げ

ます。アンケートの回答につきましては、お手数ですが、ご回答後FAXまたはE-mailに添付にて送信していただきたく

重ねてお願い申し上げます。 

 

JAIPA 事務局宛 （FAX：03-5456-2381）  

※ヘッダ無しでこのまま、送信ください。 

 

以下がアンケート項目になります。該当する項目を選択、または該当欄にご記入ください。 

なにとぞご協力いただけます様、お願い申し上げます。 

 

 

■ 貴社名                                 ■部署                                    

 

■ 役職                                 ■お名前                                  

 

■ 所属部門  □営業部門  □情報システム部門  □総務、人事、経理、労務部門  

  □経営企画部門  □その他 

■ 決裁権 □導入決裁をする立場  □導入起案をする立場  □情報収集をする立場 

■ 売上規模 □年間売上高 10 億円以上の法人・事業部門 

□年間売上高 3 億円以上 10 億円未満の法人・事業部門 

□年間売上高 1 億円以上 3 億円未満の法人・事業部門 

  □年間売上高 0.5 億円以上 1 億円未満の法人・事業部門 

  □年間売上高 0.5 億円未満の法人・事業部門 

■ 社員数         人 

■ 貴社認証取得状況についてお教え下さい。 （※複数選択可） 

 □取得済： □ISO27001（ISMS） , □ プライバシーマーク ,  

   □安全・安心マーク , □ TRUSTe  

   □その他（                      ）   

□今後取得予定： □ISO27001（ISMS）（認証取得予定時期     年   月頃） ,  

□プライバシーマーク （認証取得予定時期     年   月頃）, 

□安全・安心マーク（認証取得予定時期     年   月頃）, 

□TRUSTe（認証取得予定時期     年   月頃） 

□その他（                      ）   

□特に取得する予定はない 

セキュリティ認証資格に関するアンケート 
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■ 興味があるセキュリティ認証のセミナー企画を教えてください：（※複数選択可） 

□業種、業態毎での集合研修による認証取得支援  

□ISMS から ISO27001 への移行方法について 
□JISQ15001:1999 から JISQ15001:2006 への移行について 

□リスクアセスメントの手法について 

□各セキュリティ認証の特徴と攻略方法 

 

■ 参加したいと思うセキュリティ認証におけるセミナーや勉強会のテーマについて教えてください： 

 

                                                               

 

（※認証取得済または今後取得予定の方のみ以下をお答えください。） 

■ 取得済または取得検討中の理由をお教え下さい。 （※複数選択可） 

□社員教育の一環   □パートナー、顧客からの要請 

□品質向上、顧客満足度向上、社内整備 

□提案や受注、入札に有利  □企業イメージの向上    □トップダウン 

□営業サイドからの声で  □その他（                      ）  

■ 社内認証取得体制をお教え下さい。 

□外部コンサルタント等へ完全に委託   □部分的委託（集合研修に参加）  

□自社リソースのみで構築   □その他（                      ）   

■ 取得費用、または取得想定費用をお教え下さい。 

□50 万円 □100 万円  □200 万円  □300 万円 □500 万円 □700 万円  □1,000 万円 

□その他（                      ）   

 

（※特に認証取得していない方のみ以下をお答えください。） 

■ 貴社においては、認証取得の必要性を感じますか？ 

□はい  □いいえ  □その他（                      ）  

■ 認証取得および認証取得を検討していない理由をお教え下さい。 

□費用対効果が見えない  □費用が高いから  □自社で構築できるかわからないから 

□運用の手間がかかりそうだから  □その他（                      ）   

■ 上記の問題が解決されれば、認証取得を検討しますか？ 

□はい  □いいえ  □その他（                      ）   

以上ご協力ありがとうございました。 

※ご協力いただきましたアンケート結果についての情報は、JAIPA 情報セキュリティ部会における調査、研究で利用

するものであり、それ以外の目的で利用することはございません。 

 

※その他お気づきの点がございましたら下記にご記入ください。 

 

 

 

 



会員比率

ＪＡＩＰＡ会員, 21,
41%

非会員, 30, 59%



所属部門

情報システム部
門, 19, 36%

情報システム、
経営企画, 1, 2%

総務・人事・経
理・労務部門, 5,

10%

総務・人事・経
理・労務、経営

企画, 1, 2%

経営企画部門,
10, 20%

その他, 12, 24%

無回答, 2, 4% 営業部門, 1, 2%

決裁権

導入決裁, 12,
24%

導入決裁、導入
起案, 1, 2%

導入起案, 16,
30%

導入起案、情報
収集, 3, 6%

情報収集, 12,
24%

無回答, 7, 14%

売上規模

10億円以上, 20,
38%

3億円以上10億
円未満, 5, 10%

1億円以上3億円
未満, 9, 18%

0.5億円以上1億
円未満, 8, 16%

0.5億円未満, 3,
6%

無回答, 6, 12%
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認証取得状況
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参加したいと思うセキュリティ認証にかけるセミナーや勉強会のテーマについて

災害時対策など事業継続計画についてのセミナー
JISQ27001取得に関する物
認証取得のための体制作りのポイント等

セミナー企画
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その他：
親会社の意向
個人情報保護関連
部分委託か自社のみか未定

その他：
自社＋外部コンサル
未定

その他：
30万円
非公開
不明
未定
セキュリティ診断料のみ

取得（または検討中）の理由
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その他：

その他：

小規模事業者では、コスト的負担が大きい

社内環境整備が整わない為

わからない

社内の倫理教育が大事と思う

その他：

わからない

業界動向による

業務上必要不可欠となった場合においては必要

認証取得の必要性
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問題が解決すれば取得を検討するか
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